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Read carefully all instructions and warnings in this manual. Keep it in a safe place for future reference. This manual contains important operating
and safety instructions for the installation, use and maintenance of the product.
SAFETY PRECAUTIONS

1. After unpacking, make sure that the appliance is intact with no signs of damage caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and contact
your local sales representative.

2. Before connecting the appliance, make sure that its rated power corresponds to that of power supply. The plate is located on the bottom of the appliance.
. Do not use the appliance for any purpose other than the intended household use. Disconnect from the power supply when not in use.

. Do not use the appliance outdoors.

. If you observe that there is a crack on the heating plate, the power supply should be switched off immediately.

. The appliance is designed only for heating and cooking food and must not be used without the appropriate cooking equipment in place.

. Do not immerse the appliance in any kind of liquid.

. All utensils, regardless of their size, must not protrude from the surface of the hotplate or be placed in narrow places.

9. Do not touch the surface of the hot plate when the appliance is in use and gelling warm. The temperature of all surfaces may be high when the appliance
is in operation.

10. Do not allow the cord to get in touch with any hot surface of the hot plate.

11. Do not leave the appliance unattended when in use, especially when heating up oil.

12. Close supervision is necessary when the appliance is used near children.

13. Before carrying out any cleaning or maintenance, disconnect the appliance from the mains by removing the plug.

14. The device must cool down completely before storing it.

15. If the cord is damaged and needs replacement, it must be replaced by the an authorized service agent or similarly qualified technician in order
to avoid hazard.

16. The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.

17. This appliance should not be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge,
unless they are supervised or instructed by a person responsible for their safety.

18. Children should be supervised to make sure they do not use the appliance as a toy.
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SYMBOLS

Thi li t t be di d of
. This appliance complies with all AIS appifance must no € |spos.e 0
Caution! Hot surface! applicable European directives with household waste. Follow the disposal

[r— instructions in this manual.

SPECIFICATIONS

Technical Data

Model BEP3100 BEP3200
Power 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)
Ceramic Hearth Diameter | ®185 mm ®185 mm + @155 mm
Dimensions 25.5x25x8.2cm 46.5x 25x8.2cm
Weight 8.5Kg 11.5kg
Temperature control, Indicator light, 5 Heating | Temperature control, Indicator light, 5 Heating
Features options, Automatic safety switch-off options, Automatic safety switch-off

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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OPERATING INSTRUCTIONS

A Warning! Make sure that the device is placed on a stable surface and in a secure position.

Main Parts

1. Power Plug

2. Hot Plate

3. Temperarure control switch
4. Indicator light

Operation

1. Before using your hotplate for the first time, set the temperature to the highest setting (position 5) for 3 to 5 minutes to protect the coating. This should be
done without any cooking utensils placed on the hotplate.

2. Switch on the appliance. You can check whether the appliance is in operation using the indicator light.

3. Turn the dial to the required position to achieve the desired temperature.

Position | Function

OFF OFF
1 Low Temperature
5 Max. Temperature

4. The indicator light located on the front of the appliance will turn off when the cooker reaches the selected temperature and the heating and stopping process
will take place periodically so that the temperature is maintained.

5. When the appliance is not in use, be sure to turn the dial to the MIN position and unplug the appliance.

6. Advice on the use of cooking utensils:

a) For best results, the utensil should have a thick base (bottom) with as smooth a surface as possible.

b) The diameter of the base should be smaller than the diameter of the hotplate.

c) Do not use utensils with a convex, concave or uneven bottom.

MAINTENANCE

1. Disconnect the plug from the socket.
2. Clean the appliance with a soft cloth, do not use abrasive (cleaning) materials.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the appliance has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The appliance's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to
remove environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric appliances together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric appliances that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally
I  compatible recycling facility.
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MESURES DE SECURITE

Lisez attentivement toutes les instructions et tous les avertissements contenus dans ce manuel. Conservez-le dans un endroit siir pour pouvoir
le consulter ultérieurement. Ce manuel contient d'importantes instructions de fonctionnement et de sécurité pour l'installation, I'utilisation et
I'entretien du produit.

1. Apres avoir déballé I'appareil, vérifiez qu'il est intact et qu'il ne présente aucune trace de dommages dus au transport. En cas de doute, n'utilisez pas
I'appareil et contactez votre représentant local.

2. Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que sa puissance nominale correspond a celle de I'alimentation électrique. La plaque est située sur la partie
inférieure de I'appareil.

3. N'utilisez pas I'appareil a d'autres fins que I'usage domestique prévu. Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique lorsqu'il n'est pas utilisé.

4. N'utilisez pas I'appareil a I'extérieur.

5. Si vous constatez qu'il y a une fissure sur la plaque chauffante, il faut immédiatement couper I'alimentation électrique.

6. L'appareil est congu uniquement pour chauffer et cuire des aliments et ne doit pas étre utilisé sans I'équipement de cuisson approprié en place.

7. Ne pas immerger l'appareil dans un liquide quelconque.

8. Tous les ustensiles, quelle que soit leur taille, ne doivent pas dépasser de la surface de la plaque chauffante ni étre placés dans des endroits étroits.

9. Ne touchez pas la surface de la plaque chauffante lorsque I'appareil est en service et qu'il est chaud. La température de toutes les surfaces peut étre
élevée lorsque I'appareil est en fonctionnement.

10. Ne laissez pas le cordon entrer en contact avec une surface chaude de la plaque chauffante.

11. Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est utilisé, en particulier lorsqu'il chauffe du pétrole.

12. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque I'appareil est utilisé a proximité d'enfants.

13. Avant d'effectuer tout nettoyage ou entretien, débranchez I'appareil du réseau en retirant la fiche.

14. L'appareil doit refroidir complétement avant de le ranger.

15. Si le cordon est endommagé et doit étre remplacé, il doit I'étre par un agent de service agréé ou un technicien de qualification similaire afin d'éviter tout
danger.

16. L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé au moyen d'une minuterie externe ou d'un systeme de commande a distance séparé.

17. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui
manquent d'expérience et de connaissances, sauf s'ils sont surveillés ou instruits par une personne responsable de leur sécurité.

18. Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils n'utilisent pas I'appareil comme un jouet.

SYMBOLES
Attention ! Surf haude | Cet appareil est conforme a toutes les les E C?t appare’il ne doit 'pas étre. Jeté a.vec les
ention ! Surface chaude ! directives européennes applicables. déchets ménagers. Suivez les instructions de
mmmm  Mise au rebut figurant dans ce manuel.

SPECIFICATIONS

Données techniques

Modeéle BEP3100 BEP3200

Puissance 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)

Diamétre de I'dtre en ®185 mm ®185 mm + G155 mm

céramique

Dimensions 25,5x25x%x8,2cm 46,5x25x8,2cm

Poids 8,5 Kg 11,5 kg

Caractéristiques

Controle de la température, Témoin lumineux, 5
options de chauffage, Arrét automatique de
sécurité

Contréle de la température, Témoin lumineux, 5
options de chauffage, Arrét automatique de
sécurité

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins
que ces modifications n'affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du
manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques
similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de
remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du

fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements,
voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de |'utilisation

d'un équipement non conforme.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Avertissement ! Assurez-vous que I'appareil est placé sur une surface stable et dans une position sire.

>

Pieces principales

1. Fiche d'alimentation

2. Plaque chauffante

3. Interrupteur de contrdle de la température
4. Voyant lumineux

Opération

1. Avant d'utiliser votre plaque de cuisson pour la premiére fois, réglez la température sur le réglage le plus élevé (position 5) pendant 3 a 5 minutes afin de
protéger le revétement. Cette opération doit étre effectuée sans qu'aucun ustensile de cuisson ne soit placé sur la plaque.

2. Mettez I'appareil en marche. Vous pouvez vérifier si I'appareil est en marche a l'aide du témoin lumineux.

3. Tournez le cadran sur la position requise pour obtenir la température souhaitée.

Position | Fonction

OFF Désactivé
1 Basse température
5 Max. Température

4. Le témoin lumineux situé a I'avant de I'appareil s'éteint lorsque la cuisiniere atteint la température sélectionnée et le processus de chauffage et d'arrét
s'effectue périodiquement afin de maintenir la température.

5. Lorsque I'appareil n'est pas utilisé, veillez a mettre le cadran sur la position MIN et a débrancher I'appareil.

6. Conseils sur |'utilisation des ustensiles de cuisine :

a) Pour de meilleurs résultats, I'ustensile doit avoir une base (fond) épaisse avec une surface aussi lisse que possible.

b) Le diamétre de la base doit étre inférieur au diameétre de la plaque de cuisson.

c) N'utilisez pas d'ustensiles a fond convexe, concave ou irrégulier.

MAINTENANCE

1. Débranchez la fiche de la prise.
2. Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux, n'utilisez pas de produits (de nettoyage) abrasifs.

ELIMINATION ENVIRONNEMENTALE

Afin d'éviter tout dommage pendant le transport, I'appareil doit étre livré dans un emballage solide. L'emballage ainsi que |'appareil et les accessoires sont
fabriqués en matériaux recyclables et peuvent étre éliminés en conséquence. Les composants en plastique de I'appareil sont marqués en fonction de leur
matériau, ce qui permet d'éliminer les déchets écologiques et différenciés grace aux installations de collecte disponibles.

Uniquement pour les pays de I'UE
Ne pas jeter les appareils électriques avec les déchets ménagers !

Conformément a la directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques et a sa mise en
ceuvre conformément a la législation nationale, les appareils électriques en fin de vie doivent étre collectés séparément et remis a une
I  installation de recyclage compatible avec I'environnement.
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Leggere attentamente tutte le istruzioni e le avvertenze contenute in questo manuale. Conservarlo in un luogo sicuro per future consultazioni.
Questo manuale contiene importanti istruzioni operative e di sicurezza per l'installazione, I'uso e la manutenzione del prodotto.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA

1. Dopo il disimballaggio, verificare che I'apparecchio sia integro e non presenti segni di danni causati dal trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare
I'apparecchio e contattare il rappresentante locale.

2. Prima di collegare I'apparecchio, accertarsi che la sua potenza nominale corrisponda a quella dell'alimentazione. La targhetta si trova sul fondo
dell'apparecchio.

3. Non utilizzare I'apparecchio per scopi diversi dall'uso domestico previsto. Scollegare I'alimentazione elettrica quando non & in uso.

4. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.

5. Se si nota la presenza di una crepa sulla piastra riscaldante, € necessario interrompere immediatamente |'alimentazione.

6. L'apparecchio é progettato esclusivamente per riscaldare e cuocere i cibi e non deve essere utilizzato senza I'apposita attrezzatura di cottura.

7. Non immergere |'apparecchio in alcun liquido.

8. Tutti gli utensili, indipendentemente dalle loro dimensioni, non devono sporgere dalla superficie della piastra o essere posizionati in punti stretti.

9. Non toccare la superficie della piastra quando l'apparecchio € in funzione ed é caldo. La temperatura di tutte le superfici puo essere elevata quando
I'apparecchio & in funzione.

10. Non lasciare che il cavo entri in contatto con le superfici calde della piastra.

11. Non lasciare I'apparecchio incustodito quando & in funzione, soprattutto quando si riscalda I'olio.

12. E necessaria una stretta sorveglianza quando I'apparecchio viene utilizzato in prossimita di bambini.

13. Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica togliendo la spina.

14. Il dispositivo deve raffreddarsi completamente prima di essere riposto.

15. Se il cavo & danneggiato e deve essere sostituito, deve essere sostituito da un agente di assistenza autorizzato o da un tecnico altrettanto qualificato, per
evitare rischi.

16. L'apparecchio non e destinato a essere azionato tramite un timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.

17. Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza e
conoscenza, a meno che non siano sorvegliati o istruiti da una persona responsabile della loro sicurezza.

18. | bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non usino I'apparecchio come un giocattolo.

SIMBOLI
) | o | Questo apparecchio & conforme a Ques.tg ?pparecchig .non de.ve es§ere s-mefltito
Attenzione! Superficie calda! tuttii direttive europee applicabili. con i rifiuti domestici. Seguire le istruzioni per
mmmm |0 smaltimento riportate nel presente manuale.
SPECIFICHE
Dati tecnici
Modello BEP3100 BEP3200
Potenza 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)
Diametro del focolare in ®185 mm ®185 mm + ®155 mm
ceramica
Dimensioni 25,5x25x8,2cm 46,5x25x8,2cm
Peso 8,5 Kg 11,5 kg
o Controllo della temperatura, Indicatore Controllo della temperatura, Indicatore
Caratteristiche luminoso, 5 opzioni di riscaldamento, luminoso, 5 opzioni di riscaldamento,
Spegnimento automatico di sicurezza Spegnimento automatico di sicurezza

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le
mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ISTRUZIONI PER L'USO

A Attenzione! Assicurarsi che il dispositivo sia collocato su una superficie stabile e in una posizione sicura.

Parti principali

1. Spina di alimentazione

2. Piastra calda

3. Interruttore di controllo della temperatura
4. Indicatore luminoso

Operazione

1. Prima di utilizzare la piastra per la prima volta, impostare la temperatura al massimo (posizione 5) per 3-5 minuti per proteggere il rivestimento. Questa
operazione deve essere eseguita senza che gli utensili di cottura siano posizionati sulla piastra.

2. Accendere |'apparecchio. E possibile verificare se I'apparecchio & in funzione utilizzando la spia luminosa.

3. Ruotare il selettore nella posizione desiderata per ottenere la temperatura desiderata.

Posizionel Funzione

OFF SPENTO
1 Bassa temperatura
5 Massima. Temperatura

4. La spia luminosa posta sul frontale dell'apparecchio si spegne quando la pentola raggiunge la temperatura selezionata e il processo di riscaldamento e
arresto avviene periodicamente in modo da mantenere la temperatura.

5. Quando l'apparecchio non viene utilizzato, assicurarsi di portare la manopola in posizione MIN e di scollegare I'apparecchio.

6. Consigli sull'uso degli utensili da cucina:

a) Per ottenere risultati ottimali, I'utensile deve avere una base spessa (fondo) con una superficie il piu possibile liscia.

b) Il diametro della base deve essere inferiore a quello della piastra.

c) Non utilizzare utensili con fondo convesso, concavo o irregolare.

MANUTENZIONE

1. Scollegare la spina dalla presa.
2. Pulire I'apparecchio con un panno morbido, senza utilizzare materiali abrasivi (per la pulizia).

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'apparecchio deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'apparecchio e gli accessori sono
realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'apparecchio sono contrassegnati in base al loro
materiale, il che rende possibile la rimozione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli apparecchi elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di
I  riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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ALaBAOTE TIPOOEKTIKA TLG 08NYIEG KO TLG TTPOELSOMOLAOELG TToU avaypddovtal oTo rapov eyxelpidlo. Puldste to ot éva achalég onpeio yia
uneAovtikr avadopd. Ito eyxelpidio Ba Bpeite onpavTkég 08nyieg OXETIKA e TG Asltoupyieg Kat Thv aodAAELd YL TV EyKaTAoTaoh, Xprion
KOLL CUVTAPNON TOU TPOLOVTOG.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

1. AdoU adalp€ceTe TNV CUOKEUN QIO TNV aP)XLKr) cuokevaoia, BeBatwBelte 6TL n cuokeun ival ABKTN, xwpig evdeifelg pOopag mou mpokalovvtal Katd TtV
petadopd. Ze mepintwon mou Sev elote BEBaLOL, LNV TN XPNOLLOTIOLOETE KOL ETILKOWVWVIOTE LE TOV TPOUNBOEUTH oag.

2. Mpwv ouvdéoete Tt cuokeur, BeBatwBeite OTL TA XAPAKTNPLOTIKA TNG TAPOXG NAEKTPLKOU PEUATOC elval OUOLA e QUTA TTOU avaypAdovTaL OTNV ETIKETA
Tou BplokeTal 0To KATW LEPOG TNG CUOKEUNG.

3. Mnv XpnoLUOTOLEITE TN CUGKEUN yLa AANO OKOTIO €KTOC amtd TNV oLklakr xprion. Antocuvdéote to dLg tpododoaoiag amod tnv npila otav £xete OAOKANPWOEL
v Sadikaoia.

4. Mnv XpNnOLUOTIOLEITE TN CUOKEUN O€ €§WTEPLKOUG XWPOUG.

5. I€ MEPLMTWON TIOU TIOPATNPHOETE KATIOLA PWYR 0TNV €0Tia, Ba TIPETEL VAL ATIEVEPYOTIOLCGETE KAL VOL TNV QMTOCUVSECETE QO TNV TTOPOXH.

6. H ouokeun eival oxedlaopévn Lovo yla th BEppavon KoL To Hayeipepa TwV TPOdIWY Kat Sev TPETEL va XpNoLUoToLeiTal xwpig va eival tormoBetnuéva ta
avtiototya okeUN HOYELPLKAG.

7. Mn BuBilete tn cuokeun o€ OMOLOSATIOTE LYPO.

8. Ta okeun, avefaptAtwg HeyéBouc, Sev MPEMeL va ipoe€éxouv amod tnv emdAvela TNG 0TIOG 1 va TOTIOBETOUVTAL O OTEVA OnUEia.

9. Mnv ayyilete tnv emipdvela tng eotiog dtav n cuokeun Bpioketal oe Aettoupyia kat €xeL aroktrioel uPnArn Beppokpacia. H Beppokpacia twy ekteBelpuéEvVV
erudavelwv unopel va eivat uPnAn édtav n cuckeur) Bpioketal oe Aettoupyia.

10. Mnv adrvete to KaAwSL0 va épxetal oe enadn pe onotadnnote Beppn emibdvela tng eotiog.

11. Mnv adnvete T cUOKeLT XWPIG emiTnpnon dtav mpokeLtal va {eotdvete AddL i GAAa avtiotolya TpodLua.

12. H mpooekKTIkn EMLTAPNON Elval amapaitntn 0tav N CUCKEUN XPNOLLOTIOLELTAL OO TTaLSLA f} KOVTA O€ aUTdA.

13. Npwv ano tig Stadikaoieg kabBaplopol r cuVTHPNONG, AMOCUVEECTE TN CUOKELH ard To peUA, adaALPWVTIS TO LC.

14. H cuOKEUN TIPETIEL VAL KPUWOEL EVTEAWG TIPLV OO TNV artoBrikeuon tng.

15. Edv 10 KaAwdLo €xel uTtooTel karmola BAGBN Kot XPELGIETOL QVTLKATAOTOON, TPEMEL VO avTIKATooTaOel amod évav e€eldikeupévo Katl e§0VoLoS0TNHEVO
TEXVLKO TIPOKELUEVOU va amodUyETe Tov Kivéuvo.

16. OL ouOKeUEG Sev ipoopilovtal yla Aettoupyia Pe EEWTEPLKO XPOVOSLAKOTITN /) LE EEXWPLOTO GUOTNUA TNAEXELPLOMOU.

17. H ouokeun autr] 8ev TIPEMEL Vo XPNOLUOTIOLE(TAL O TASLA f ATOUA UE MELWHEVEG CWHATIKEG, aoONTNPLOKEG i SLAVONTIKEG LKAvOTNTEG 1 EAAewdn
EUMELPLAC KAL YVWONG, EKTOC £AV eTLtnpoUvTaL 1 £xouv AdBel 08nyieg amod dtopo utelBUVO yLa TV aohAAELd TOUG.

18. Ta maudLd mpEMeL va emtnpouvTat wote va BeBatwbeite 6Tl Sev maillouv pe TNV GUCKEUN.

2YMBOAA
APOSOXH! Aut n ouokeur ocuppopdwVETAL AUTA N CUOKEULT SeV TIPETEL VAL AMOPPIUTTETOL pall He
Kawth sm;bo'wsml c E e OAEG TIC LOXUOUCEG EUPWTIAIKES TQ OWKLOKA amoppippata. AkolouBrote TG odnyieg
n ) odnyiec. mmm OTOppUPNG TIOU TIEPLEXOVTAL GTO TIAPOV EYXELPISLO.
MPOAIATPADEZ
TeXVIKA XapoKTNPLOTIKA
Movtého BEP3100 BEP3200
loxUg 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)
Adpetpog Kepapikng Eotiag ®185 mm ®185 mm + ®155 mm
ALOOTAOELG 25,5x25x8,2cm 46,5x25x8,2cm
Bdpog 8,5 Kg 11,5 kg
‘EAeyxog Bepuokpaoiag, Evbewktikfy Auyvia, 5 | EAeyxog Oeppokpaciag, Evdeiktikry Auyvia, 5
Nepappavet Emtihoyég Bépuavong, Autopatn anevepyornoinon | EmloyégB€ppavong, AUTORATN AEVEPYOTIOinoN
aodaleiog aodaleiog

* O KATALOKEVAOTHG SLaTNPEl TO SIKALWHA VA TIPAYHATOTIOL|0EL SEUTEPEVOUGEG AANAYEG OTO OXESLACHO TOU TIPOIOVTOG KAL OTOL TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG TTponyouevn
eldomoinon, ektdg edv oL aAAayEG QUTEG EMNPEATOUV CNUOVTIKA ThV amddoon kat Aettoupyia aodhdAelag Twv mpoioviwy. Ta efaptripata ou neplypddovtal / anekovilovrat
oTLG 0eABEG TOU eVXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLAL 00LG EVEEXETAL VO 0pOPOUV KaL o€ GANQL LOVTEAQ TG OELPALG TPOLOVTWY TOU KATOLOKELALOTH, E TIAPOLOLA XAPAKTNPLOTLKE, Kot
evBEXeTaL va NV TEPAQLBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU LOALG QTTOKTH OOTE.

* T va Staodaliotel n aodpddela kat n aflormotio Tou TPoidvTog KaBwG Kat n oxUG tng eyyunong OAeg oL epyaoieg emdlopBwong, eEAEyXoU, EMLOKEVNG i} QVTLKATAOTAONG
oupmepAaBaVOUEVNG TG CUVTAPNONG KAL TWV ELSIKWY pUBUICEWY, TIPETIEL VAL EKTEAOUVTOL LOVO OO TEXVIKOUG TOU £60UCLOSOTNEVOU TUIATOG Service TOU KATOOKEUQLOTH.

* Xpnotpornoteite mdvta To Poidv pe Tov apexopevo EomAopo. H Aettoupyia tou mpoidvtog pe pn-rpoPAemtopevo eEOMALOHO eVEEXETaL Vo TpOKaAEoEL BAGBN 1) aKkOMa Kot
0oBapo TPAUUATIONO 1) BAvato. O KATACKEVAOTHG KAl 0 ELoAYWYERG OUSEUia EUBUVN BEPEL LA TPAUHATIOHOUG Kat BAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV QTTO TNV XPrion KN TPOBAEMOUEVOU
e€omAopov.
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OAHTIEZ AEITOYPTIAZ

Mpoooyr! BeBaiwBeite nwg n cuokeun Bpioketat tonoBetnpévn ndvw o€ pia otabepn emidpavela o éva achalég onpeio.

>

Kupia Mépn

1. KaAwdio tpodpodoaiag

2. Eotieg

3. Emloy€ag ehéyxou Beppokpaoiag/Slakdmtng Aettoupyiag
4. Evéewtiki Auyvia

Aewtoupyia

1. MpLv XpNOLUOTIOLAOETE TNV 0TLA 0QG yLa TpwTh dopd, pubuiote tnv Beppokpacia otnv uPnAotepn puBULoN (B€on 5) yla 3 €wg 5 AEMTA YL VO TTPOOTATEVCETE
v eniotpwon. AuTO TIPETEL va Yivel Xwpig va XeL TomoBeTnBEel KAMOLO OKEVOG HAYELPEUATOG OTNV €0TIA.

2. Evepyomolfjote tn cuoKeur|. Mropeite va eAéyéete edv n cuokeun Bploketal o€ Aettoupyia Eow TNG EVOEIKTIKAG Auxviag.

3. luplote tov emloyéa otnv emlBupuntr B€on yla tnv emBupntr) Beppokpacia.

Ofon Newtoupyia
OFF Antevepyoroinon
1 XapnAr Evtaon
5 YnAn Evtaon

4. H Auyvia évbeléng mou Bpioketat otnv mpdoodn tng cuokeung Ba oproeL dtav n eotia ¢tdoel otnv emheyuévn Beppokpacia kat n Stadikaocia Bépuavong
Kot Stakomng Ba mpaypatomnoteital avd Staothpata £Tol Wwote va Slatnpeital n Bepuokpacia.

5.0tav n ouokeun dgv xpnotpomnoteital, ppovtiote va yupioete Tov emthoyéa otn B€on MIN Kkal va TNV amocuvSEceTe amo tny mpila.

6. ZUBOUAEG yLaL TNV XPAON OKEUWV HOYELPLKAG:

a) MNa kaAUTepa anoteAéopata, To oKeEVOG PETIEL VAL EXEL Lo TIaXLA Baon (mdto) pe 600 to Suvatov o Asia emiddvela.

B) H 8tapetpog tng Baong toug Ba mPEMEL va elvat ULKPOTEPN Ao T SLAUETPO TNG EOTILAG.

¥) Mnv xpnotuornoleite okeln pe kupto, koilo r avouolopopdo mdto.

2YNTHPHZH

1. Antoouvbéate to 1§ tpododoaciag ano tnv mpila.
2. KaBaplote TNV cUOKEUR XPNOLHOTOLWVTAG €va KaBapo Kat podako avi. Mnv xpnotpomnoleite SLaBpwtikd KaBapLoTKA.

ANOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va anodbeuxBolv {NULEG KaTd T HeTadopd, N CUCKEUN TIPETEL va TapadiSetal oe oTeped cuokevaoia. H cuokeuaoia kabwe kat n povada
KoL Tat €QPTHOTO €IVOL KATAOKEUOOMEVO QIO OVOKUKAWOLUO UALKA KoL Hrtopolv va aroppldpBolv avaldyws. Ta mAQOTIKA €apTAATA TG CUOKEUN
dE€pouv orjpavon avahoya e To UALKO TOUG, YEYOVOE Ttou KaBLotd duvath thv armopdkpuven Gultkwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SLABECIUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv TIETATE TLG NAEKTPLKEG CUOKEVEG Ol UE T OLKLAKG amoppippatal

SOudwva pe tnv Evpwrnaikr O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU £EOTTALOOU Kot ThV edappoyh ThG oLUbwva
ME TNV €Bvikr vopoBeoia, oL NAEKTPIKEG CUOKEUEG TIOU £€XOUV GTACEL 0TO TEAOG TNG {WNG TOUG TPETEL VAL CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAL VOl
B  otpédovial oe plo meptBaANoVTIKA cUMBATH EYKATACTAOH AVOKUKAWGONG.
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MpoueteTe BHUMATENHO BCUMUKU MHCTPYKLMU M NPeAynpeKAeHUA B TOBa PbKOBOACTBO. CbXpaHABaiiTe ro Ha CMIypHO MACTO 3a 6baelm
cnpaBKu. TOBa pbKOBOACTBO CbAbPrKa BaXKHU UHCTPYKLMM 33 paboTa u 6e30nacHOCT NPU MHCTA/IMPAHETO, U3MNON3BaHETO U NOAAPDBIKKATA Ha
npoaykra.

NPEANA3HN MEPKU 3A BE3OMNMACHOCT

1. Cnep pa3onakoBaHe ce yBepeTe, Ye ypeabT € HEMOKbTHAT U HAMA Cien OT NoBpeaun, NPUYMHEHN OT TpaHCcnopTa. AKO MMaTe CbMHEHUA, He U3non3BanTe
ypeaa 1 ce CBbPIKETE C MECTHUA TbPrOBCKM NPEACTaBUTEN.

2. Npean Oa cBbpKeTe ypeaa, yBeperte ce, 4e HOMUHANHATa My MOLLHOCT CbOTBETCTBA Ha Tasu Ha 3axpaHBaHeTo. TabesnKaTa e pasnonoXKeHa Ha A0AHATa
YacT Ha ypeaa.

3. He usnonssaite ypesa 3a Lenn, pasanyHu OT NpejHasHayeHneTo My 3a AomallHa ynotpeba. MskaoueTe ypeaa oT eNeKTpUYeckoTo 3axpaHBaHe, Korato
He ce M3non3sa.

4. He nsnonssaiTe ypesa Ha OTKpUTO.

5. AKko 3abenexuTe, Ye BbPXy HarpeBaTenHaTa Nao4a MMa NyKHaTWUHa, 3axpaHBaHeTo TpAbBa fa ce U3KIoUM He3abaBHO.

6. YpeabT e npeHa3HauYeH CamMo 33 HarpaBaHe 1 roTBEHe Ha XpaHa v v He TpabBa Ja ce n3non3sa 6e3 HannyMeTo Ha NoaxoaALL0 obopyABaHe 3a roTBeHe.

7. He notanaiTe ypeaa B HMKaKBa TEYHOCT.

8. BcuKM cba0BE, HE3aBMCMMO OT pasmepa UM, He TpABBa Aa CTbpYaT OT NOBBPXHOCTTA Ha KOT/IOHA UM Aa Ce NOCTaBAT Ha TECHU MecTa.

9. He goKocBaiiTe NOBBbPXHOCTTA Ha KOT/IOHA, KOraTo YPeabT Ce U3MO0A3Ba U Ce Keaupa Tonba. TemnepaTypaTa Ha BCUUYKM NOBBPXHOCTU MOXKE Aa € BUCOKaA,
KOraTo ypeabT e B eKcnaoatauma.

10. He no3BonifBalTe Ha Kabena Aa Bnese B KOHTAKT C KOATO U Aa e ropeLla NoBbPXHOCT Ha ropeLuata naova.

11. He ocTaBaiite ypesa 6e3 Haf30p, KOraTo e B ekcrnioataums, ocobeHo Npu HarpaBaHe Ha Macno.

12. HeobxoanM e cTpoOr HaZ30p, KOraTo ypeabT ce U3non3ea B 61130CT Ao Aeua.

13. NMpeay Aa M3BbPLUBATE MOYUCTBAHE UM NOAAPDBIKKA, M3K/OYETE ypesa OT efleKTpUyeckaTa Mpexa, KaTo u3BaauTe wencena.

14. YpepsT TpabBa fAa ce 0XN1aAM HaMb/HO, NPeAu a ro CbXxpaHABaTe.

15. Ako KabenbT e NoBpeseH 1 ce HyKaae oT NogMAHa, Tov Tpabsa Aa 6bae 3amMmeHeH OT OTOPU3NpPaH CepBU3EH areHT Uan NoJo0BHO KBaMPULMPAH TEXHUK,
3a ga ce usberHe onacHocCT.

16. YpeabT He e npefHa3HayeH fa ce ynpas/ifBa C NOMOLLTA HA BbHLUIEH TalilMep UK OTAe/Ha CMCTeMA 3@ AUCTaHLMOHHO yrpaBaeHue.

17. To3u ypep He TpabBa Aa ce M3M0/13Ba OT AeLa UK ML C HamaneHn GU3NYECKM, CETUBHU UM YMCTBEHM CNOCOBHOCTU MAM C IMNCA Ha ONWT U NO3HAHUA,
OCBEH aKO He ca Nof, Haf30pa UAU MHCTPYKTUMPAHU OT IMLLe, OTFOBOPHO 3a TAxHaTa 6esonacHocT.

18. fleuaTa TpabBa Aa 6bAAT HabnoAaBaHM, 3a @ ce yBepUTE, Ye He M3MN0/3BaT ypesa KaTo Urpadka.

CUMBOJIU

To3u ypeps, He TpabBa fAa ce U3XBbPAA 3ae4HO C
6utoBuTE OTNaabum. CnasBaiTe MHCTPYKLUUUTE
3a M3XBbP/AHE B TOBA PbKOBOACTBO.

BHumaHve! FopelLa nosbpXHOCT! To3u ypes e B CbOTBETCTBME C BCUUKM
NPUIOKUMUTE EBPOMENCKU AUPEKTUBH.

|
CNELUUPUKALUN
TexHuyecku AaHHU
Mogen BEP3100 BEP3200
3axpaHBaHe 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)
[OnameTtbp Ha ®185 mm D185 mm + D155 mm
KEepPaMUYHOTO OrHuLLLE
Pasmepm 25,5x25x%x8,2cm 46,5x25x8,2cm
Terno 8,5 Kr 11,5 kr
KoHTpos Ha TemnepaTypata, CBET/IMHHA KoHTpon Ha TemnepaTtypaTta, CBeTIMHHA
XapaKTepuctuky MHAMKaUMA, 5 onuumu 3a oTonaeHue, MHAMKauMA, 5 onuun 3a oTonneHune,
ABTOMATUYHO NpesnasHo U3KIYBaHe ABTOMATUYHO NMpeanasHo U3KYBaHe

* [pou3BOAMTENAT CM 3amasBa NpPaBOTO A3 MNPaBM HE3HAYUTENHW MPOMEHW B AM3aiHA M TEXHUYECKUTe crneunduKaumm Ha npoayktute 6es
npeaBapuTesIHO YBEAOM/IEHME, OCBEH aKO TE3W MPOMEHM He 3acaraT 3HauuTesHo paboTata M 6e3onacHocTTa Ha npoaykTute. Yactute, onucaHu/
WUNOCTPUPAHM Ha CTPaHMLMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOXE Aa Ce OTHACAT M 33 APYrM MOAEW OT NPOAYKTOBAaTa JIMHUA Ha
NPOV3BOAMUTENA C MOAOOHM XapaKTEPUCTUKM U MOKE Aa HE Ca BK/IOYEHU B TOKY-LLO MPUAOBUTUA OT BaC NPOAYKT.

* 33 na ce rapaHTpa 6€30MacHOCTTa M HaAEXAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaNMAHOCTTA Ha rapaHLUMATA, BCUYKM paboTi MO PeMOHT, NpoBepKa, NonpasKa uam
3aMAHa, BKJ/IIOYMTESHO MOAAPbBXKKA M CreuuanHu HacTpoMKku, TpsbBa Aa ce M3BbPLIBAT CamMO OT TEXHWLM OT OTOPU3MPAHWA CEepBU3EH OTAEeN Ha
npovssoauTens.

* BuHaru M3nonsgaiiTe NpoayKTa ¢ AocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha NpoaykTa ¢ o6opyABaHe, KOETO He e MPeaoCcTaBeHo, MOXe Aa 4oBede A0
HeW3MpaBHOCTU AWM AOPW A0 CEPUMO3HM HapaHABAaHWA MAW CMbPT. MPOM3BOAUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABaHWA U LLETH,
Bb3HMKHANMN B PE3yNTaT Ha M3M0/13BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHKATa 0bopyasaHe.
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WUHCTPYKLUU 3A PABOTA

A MpeaynpexaeHue! YeepeTe ce, ye yCTPOICTBOTO € NOCTaBEHO BbPXY cTabuaHa NOBbPXHOCT U B CUIypHa NO3ULMA.

OCHOBHM YacTn

1. LLlencen 3a 3axpaHBaHe

2. Topelwa naova

3. MNpeBKntoyBaTeN 3a KOHTPON Ha TemnepaTypata
4. UHAMKATOPHA CBETANHA

Onepauusa

1. MNpeawn fa “3non3BaTe KOT/IOHA CU 33 MbPBM MbT, HACTPOWTE TeMMNepaTypaTa Ha Hai-BUCOKaTa cTeneH (nosuuma 5) 3a 3 4o 5 MUHYTH, 3a Aa 3awuTUTe
nokpuTuero. Tosa TpAbBa Aa ce Hanpasu, 6e3 Aa ce NOCTaBAT HUKAKBU CbA0Be 3a FOTBEHE BbPXY KOT/IOHA.

2. BkntoueTe ypena. MoseTe Aa NnposepuTe Aanu ypeabT paboTy ¢ NOMOLLTA Ha CBET/IMHHUA UHAMKATOP.

3. 3asbprete undepbnaTta B }KenaHaTa No3uLms, 3a 4a NOCTUTHETE KeaHaTa TemnepaTypa.

No3suuma | PyHKuma

OFF M3kntoueHo
1 Hucka Temnepatypa
5 Makc. Temnepatypa

4. CBETNMHHUAT MHAMKATOP, Pa3No/IOKEH B MpeaHaTa 4acT Ha ypena, Ce M3K/KYBA, KOraTo rotsapckarta neyka AoCTUrHe usbpaHarta Temnepatypa, a
NPOLLECHT Ha HarpsaBaHe 1 CNupaHe ce W3BbPLIBA NePUMOAMYHO, 33 Aa Ce NOAAbPMKA TemnepaTypara.

5. KoraTo ypeabT He ce M3M0/138a, 3ab/IXKUTENHO 3aBbpTeTe Konyeto B nonoxerHne MIN 1 M3KkaoueTe ypeaa OT e/leKTpuyeckaTta mpesa.

6. CbBeTU 3a U3M0/I3BAHETO HA KYXHEHCKM Npubopu:

a) 3a Hall-po6pu pesynTaTv NpMBoPLT TPA6Ba Aa UMa Aebena 0CHOBA (4bHO) C Bb3MOXKHO Hal-rNagKa NOBbPXHOCT.

b) AnameTbpbT Ha ocHoBaTa TPAGBA Aa € MO-ManbK OT AMAMETbPA Ha KOT/IOHA.

c) He n3nonsgaiite cbA0BE C M3MbKHAO, BAJIBOHATO MM HEPABHOTO AbHO.

NOAABPHAHE

1. U3KkntoyeTe LWencena ot KOHTaKTa.
2. MoywncTBaiiTe ypeaa C MEKa Kbpna, He U3non3BaiTe abpasvBHU (MOYMCTBALLM) MaTepuany.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE

3a pa ce m3berHat nospeau nNpu TpaHcnopTMpaHe, ypeabT Tpabsa Aa ce AOCTaBM B 34paBa onakoBka. OnakoBKaTa, KaKTO M ypeabT v akcecoapuTe, ca
M3paboTeEHN OT pPeuMKAMPYyEMU MaTepuanu U morat Aa 6baaT CbOTBETHO M3XBbp/eHu. M1acTMacoBMTE KOMMOHEHTU Ha ypega ca MapKupaHu cnopeg,
maTepuana, OT KOMTO ca M3paboTeHW, KOETO MpPaBM Bb3MOXKHO OTCTPAHABAHETO Ha €KONOMMYHU U AndepeHuMpaHi NMopaan Ha/lUYHUTE CbOPbXKEeHUA 3a
cbbupaHe.

Camo 3a cTpaHu ot EC

He n3xBbp/aiTe eNeKTpUYeckn ypeam 3aefHo ¢ 6utosu oTnagbum!

B cboTBetcTBMe ¢ EBponeiickata ampektnsa 2002/96/EQ OTHOCHO OTMaAbLMTE OT €/1IEKTPUYECKO U eNEKTPOHHO obopyaBaHe U HEMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/IEKTPUYECKUTE YPEAM, YMIATO KMBOT € M3Tekba, Tpabea Aa ce cbbupat
I  po3007HO M A4a ce BPbLUAT B @KOJ0MMUYHO ChBMECTMMO CbOPBbEHME 3a peuuKamnpaHe.
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VARNOSTNI UKREPI

Pozorno preberite vsa navodila in opozorila v tem prirocniku. Shranite ga na varnem mestu za uporabo v prihodnosti. Ta priro¢nik vsebuje
pomembna navodila za uporabo in varnost pri namestitvi, uporabi in vzdrZevanju izdelka.

1. Po razpakiranju se prepricajte, da je naprava neposkodovana in nima znakov poskodb, ki so nastale med prevozom. Ce ste v dvomih, aparata ne
uporabljajte in se obrnite na lokalnega prodajnega zastopnika.
2. Pred prikljucitvijo aparata se prepricajte, da njegova nazivna moc ustreza nazivni moci elektri¢nega napajanja. Tablica se nahaja na spodnjem delu aparata.
3. Aparata ne uporabljajte za noben drug namen, razen za predvideno uporabo v gospodinjstvu. Ko aparata ne uporabljate, ga izkljucite iz elektricnega

napajanja.

4. Naprave ne uporabljajte na prostem.

5. Ce opatzite, da je na grelni plo$¢i razpoka, morate takoj izklopiti napajanje.
6. Naprava je namenjena samo za segrevanje in kuhanje hrane in se ne sme uporabljati brez ustrezne opreme za kuhanje.
7. Naprave ne smete potopiti v nobeno tekocino.
8. Vsi pripomocki, ne glede na njihovo velikost, ne smejo Strleti s povrsine kuhalne plosce ali biti namesceni na ozkih mestih.
9. Ne dotikajte se povrsine kuhalne plosce, ko je aparat v uporabi in se segreva. Temperatura vseh povrsin je lahko med delovanjem aparata visoka.
Ne dovolite, da bi se kabel dotaknil katere koli vroce povrsine kuhalne plosce.
Naprave med uporabo ne puscajte brez nadzora, Se posebej med segrevanjem olja.
Kadar aparat uporabljate v bliZini otrok, je potreben strog nadzor.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
znanja, razen Ce jih nadzoruje ali jim daje navodila oseba, ki je odgovorna za njihovo varnost.

Naprava se mora pred shranjevanjem popolnoma ohladiti.
Ce je kabel poskodovan in ga je treba zamenjati, ga mora zamenjati pooblasceni serviser ali podobno usposobljen tehnik, da bi se izognili nevarnosti.
Naprava ni namenjena upravljanju z zunanjim ¢asovnikom ali lo¢enim sistemom daljinskega upravljanja.
Tega aparata ne smejo uporabljati otroci ali osebe z zmanjsanimi fizicnimi, senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in

18. Otroci morajo biti pod nadzorom, da se zagotovi, da aparata ne uporabljajo kot igraco.

SIMBOLI

Pozor! Vroca povrsina!

SPECIFIKACIJE

Ta naprava je skladna z vsemi
veljavne evropske direktive.

3

)74

Te naprave ne smete odlagati med gospodinjske odpadke.
Upostevajte navodila za odstranjevanje v tem priroc¢niku.

Tehnicni podatki

moznosti ogrevanja, samodejni varnostni izklop

Model BEP3100 BEP3200
Napajanje 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)
Premer kerami¢nega ®185 mm ®185 mm + @155 mm
ognjisca
Dimenzije 25,5x25x8,2cm 46,5 x 25 x 8,2 cm
Teza 8,5 kg 11,5 kg
B . Nadzor temperature, indikatorska lucka, 5 Nadzor temperature, indikatorska lucka, 5
Znacilnosti

moznosti ogrevanja, samodejni varnostni izklop

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ce te spremembe
bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na straneh prirocnika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge
modele proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vklju¢no z vzdrzevanjem
in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki pooblas¢enega servisnega oddelka proizvajalca.

* |zdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzroci motnje v delovanju ali celo hude telesne
poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za poskodbe in skodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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NAVODILA ZA UPORABO

A Opozorilo! Prepricajte se, da je naprava namescena na stabilni povrsini in v varnem polozaju.

Glavni deli

1. Elektri¢ni vti¢

2. Vroca plosca

3. Stikalo za nadzor temperature
4. Svetlobni indikator

Operacija

1. Pred prvo uporabo kuhalne plosce nastavite najvisjo temperaturo (poloZaj 5) za 3 do 5 minut, da zascitite prevleko. To storite, ne da bi na kuhalno plosco
postavili kakr$ne koli kuhinjske pripomocke.

2. Vkljudite napravo. Ali aparat deluje, lahko preverite s pomocjo kontrolne ludi.

3. Za doseganje Zelene temperature obrnite Stevil¢nico v Zeleni poloZaj.

PoloZaj | Funkcija

OFF Izklopljeno
1 Nizka temperatura
5 Max. Temperatura

4. Ko kuhalna plos¢a doseze izbrano temperaturo, se indikatorska lucka na sprednji strani naprave ugasne, ogrevanje in ustavljanje pa potekata periodi¢no,
da se temperatura ohrani.

5. Ko naprave ne uporabljate, obrnite Stevil¢nico v poloZaj MIN in izkljucite napravo iz elektricnega omrezja.

6. Nasveti o uporabi kuhinjskih pripomockov:

a) Za najboljse rezultate mora imeti pripomocek debelo dno s ¢im bolj gladko povrsino.

b) Premer podstavka mora biti manjsi od premera kuhalne plosce.

c) Ne uporabljajte posode z izbocenim, vbocenim ali neravnim dnom.

VZDRZEVANIJE

1. Vti¢ izkljucite iz vticnice.
2. Napravo ocistite z mehko krpo, ne uporabljajte abrazivnih (Cistilnih) sredstev.

OKOLISKO ODSTRANJEVANIJE

Da bi se izognili poskodbam pri prevozu, mora biti naprava dobavljena v trdni embalazi. Embalaza ter naprava in dodatki so izdelani iz materialov, ki jih je
mogoce reciklirati in jih je mogoce ustrezno odstraniti. Plasti¢ni sestavni deli naprave so oznaceni glede na njihov material, kar omogoca okolju prijazno in
diferencirano odstranjevanje zaradi razpoloZljivih zbiralnic.

Samo za drzave EU
Elektri¢nih naprav ne odlagajte skupaj z gospodinjskimi odpadki!

V skladu z Evropsko direktivo 2002/96/ES o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi in njenim izvajanjem v skladu z nacionalno zakonodajo
1 je treba elektri¢ne naprave, ki jim je potekla Zivljenjska doba, zbirati lo¢eno in jih oddati v okolju prijaznem obratu za recikliranje.
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Cititi cu atentie toate instructiunile si avertismentele din acest manual. Pastrati-l intr-un loc sigur pentru referinte viitoare. Acest manual contine
instructiuni importante de operare si de siguranta pentru instalarea, utilizarea si intretinerea produsului.

A

MASURI DE SIGURANTA

1. Dupd despachetare, asigurati-va ca aparatul este intact, fard semne de deteriorare cauzate de transport. Daca aveti indoieli, nu utilizati aparatul si
contactati reprezentantul local de vanzari.

2. nainte de a conecta aparatul, asigurati-vi ca puterea nominala a acestuia corespunde cu cea a sursei de alimentare. Plicuta se aflé in partea inferioars a
aparatului.

3. Nu utilizati aparatul in alt scop decat cel prevdzut pentru uz casnic. 4. Deconectati-l de la sursa de alimentare atunci cand nu este utilizat.

4. Nu utilizati aparatul in aer liber.

5. Dacd observati ca exista o fisura pe placa de incdlzire, alimentarea cu energie electrica trebuie oprita imediat.

6. Aparatul este proiectat numai pentru incdlzirea si gatitul alimentelor si si nu trebuie utilizat fara a avea la locul sau echipamentul de gatit corespunzator.
7. Nu scufundati aparatul in niciun lichid.

8. Toate ustensilele, indiferent de mdrimea lor, nu trebuie sa iasa in afara de suprafata plita sau sa fie plasate n locuri inguste.

9. Nu atingeti suprafata placii fierbinti atunci cand aparatul este in uz si se gatd cald. Temperatura tuturor suprafetelor poate fi ridicata atunci cand aparatul
este Tn functiune.

10. Nu I3sati cablul sa intre in contact cu nicio suprafata fierbinte a plitei.

11. Nu I3sati aparatul nesupravegheat atunci cand este in functiune, in special atunci cand incalziti uleiul.

12. Este necesara o supraveghere atenta atunci cand aparatul este utilizat in apropierea copiilor.

13. Thainte de a efectua orice operatiune de curitare sau intretinere, deconectati aparatul de la reteaua electricé prin scoaterea stecherului.

14. Aparatul trebuie sa se raceasca complet inainte de a-l depozita.

15. Tn cazul in care cablul este deteriorat si trebuie inlocuit, acesta trebuie inlocuit de citre un agent de service autorizat sau de catre un tehnician calificat in
mod similar, pentru a evita pericolele.

16. Aparatul nu este destinat sa fie operat cu ajutorul unui temporizator extern sau al unui sistem de telecomanda separat.

exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate sau instruite de o persoana responsabila pentru siguranta lor.

18. Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu folosesc aparatul ca pe o jucarie.

SIMBOLURI
Acest aparat nu trebuie eliminat impreuna cu
. < Acest aparat este conform cu toate ) ) o Lo
Atentie! Suprafata fierbinte! L - deseurile menajere. Respectati instructiunile
directivele europene aplicabile. - .
mmm de eliminare din acest manual.
SPECIFICATII
Date tehnice
Model BEP3100 BEP3200
Putere 1500 W 2500 W (1500 W & 1000 W)
Diametrul focarului ®185 mm ®185 mm + ®155 mm
ceramic
Dimensiuni 25,5x25x%x8,2cm 46,5 x 25x 8,2 cm
Greutate 8.5Kg 11,5 kg
o Controlul temperaturii, Lumind indicatoare, 5 Controlul temperaturii, Lumind indicatoare, 5
Caracteristici optiuni de incdlzire, Oprire automata de optiuni de incélzire, Oprire automata de
siguranta siguranta

* Producatorul Tsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati Tntotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau
chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

A Atentie! Asigurati-va ca dispozitivul este asezat pe o suprafata stabila si intr-o pozitie sigura.

Parti principale

1. Plug de alimentare

2. Placé fierbinte

3. Comutator de control al temperaturii
4. Indicator luminos

Operatiunea

1. Tnainte de a utiliza placa de gitit pentru prima dat3, setati temperatura la cea mai inalti setare (pozitia 5) timp de 3 pan& la 5 minute pentru a proteja
acoperirea. Acest lucru ar trebui facut fard ca pe placa de gatit sa fie plasate ustensile de gatit.

2. Porniti aparatul. Puteti verifica dacd aparatul este in functiune cu ajutorul indicatorului luminos.

3. Rotiti selectorul in pozitia necesara pentru a obtine temperatura doritd.

Pozitia Functia

OFF Dezactivat
1 Temperatura scazuta
5 Max. Temperatura

4. Indicatorul luminos situat pe partea din fatd a aparatului se va stinge atunci cand aragazul atinge temperatura selectatd, iar procesul de incdlzire si oprire
va avea loc periodic, astfel incat temperatura sa fie mentinuta.

5. Atunci cand aparatul nu este utilizat, asigurati-va ca rotiti selectorul in pozitia MIN si scoateti aparatul din priza.

6. Sfaturi privind utilizarea ustensilelor de gatit:

a) Pentru cele mai bune rezultate, ustensila trebuie sa aiba o baza (fund) groasa, cu o suprafatd cat mai netedd posibil.

b) Diametrul bazei trebuie sa fie mai mic decat diametrul plitei.

c) Nu utilizati ustensile cu fundul convex, concav sau neuniform.

INTRETINERE

1. Deconectati fisa de la priza.
2. Curatati aparatul cu o carpa moale, nu folositi materiale abrazive (de curdtare).

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, aparatul trebuie livrat intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si aparatul si accesoriile sunt fabricate din
materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele din plastic ale aparatului sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiatad datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE
Nu aruncati aparatele electrice impreund cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, aparatele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
I  rcturnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL
Ot NAEKTPLKEG CUOKEUEG £XOUV KOTOLOKEUOOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIAL TTOU €XEL BETEL N eTaLlpEia KAl CUVASOULV LE TA EVPWTIOIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAC. M TLG NAEKTPLKEG CUOKEVEG TNG
£TALPELNG HOg TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYyUNCNG 24 HNVWV YLO EPACLTEXVLIKA XPAON, 12 LNVWV YL EMOYYEAROTIKE XPNON KOL 6 LNVWV yLa TLG piatapieg. H 1oxVg tg eyyunong Eekva amo tnv
NUEPOUNVIQ AYOPAG TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SLKAULWKUATOG TNG EYyUNONG QTOTEAEL TO TTAPACTATIKO AYOPAS TNG NAEKTPLKNAG CUOKEUNG (amoSelén Alavikig f TLHOAOYLO). S Kapia
Teplntwon n etatpeia §ev KOAUTITEL TN OXETLKY Samdvn avToAaKTIKWY Kal epyaciog qv kat epocov 6 cuvodeUeTal amod avtiypado Tou mapooTatikol ayopds. S€ mepimtwaon mou n
ETILOKEULT) TIPETEL VAL YIVEL OTO service pag n Saravn petadopdg (amd kat tpog) Bapuvel €€’ ohokApou tov arooToAéa. Ot NAEKTPLKEG CUCKEUEG OITOOTEANOVTAL YLOL TNV ETILOKELT| TOUG OTNV
eTatpeia 1) og e€0VCLOS0TNEVO GUVEPYELD e TOV eVEESELYHEVO TPOTIO Kol LECO LETADOPAG.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAaktikd tou $pBeipovtat ducLlohoyika arod tn xprion toug (kapBouvakia, KAAWSLO, SLAUKOTITEG, GOPTLOTES ,TOOK K.A.TT).
2) SUOKEUEG TTOU €XOUV UTIOOTEL {NULEG aItd TN 1N CUPHOPDWON UE TLG 08NYIEG TOU KATAOKEUQOTH.

3) Zuokeuég pe AT ouvtripnon.

4) Tuokeuég ou €xouv 00el xwplg emBdapuvaon.

5) BAaBn mou odeiletat og nAektpikr) cUvEeon oe Tdon SLadopETLKr) Ao TNV avaypadOUeVn TNV TIVOKISA CUCKEUNG.

6) ZUv8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

7) MetaBoAn tng Tdong Tou peVUATOC,.

8) BAABn mou mpokUTteL and t xprion oApupol vepou.

9) BAABN 1} kakn Aettoupyia mou €xet TpokUWEL artd TANKUENr KABAPLOUO TNG NAEKTPLKIAG CUCKEUNG.

10) Enadn tng NAEKTPLKAG CUCKEUNG HE XNKKA , i BAABN amd vypaoia, StaBpwon.

11) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU €XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLNOELG — AAAQYEG 1] £XOUV avolXTel amd pn e§ouclodotnévo oUVEPYELD.
12) HAEKTPLKEG CUOKEUEG TIOU XPNOLLOTIOLOUVTAL YLa. EVOLKLOON.

H eyyUnon kaAUTITEL ATOKAELOTIKA T SWPEAV OVTLKATACTOON TOU £0PTHLOTOG TTOU £XEL KATAOKEVAOTIKO EAATTWLA i} aloToxia UALKOU. S€ Tiepimtwaon EAewdng avtaAAaKTLKoU N eTaLpeio
Slatnpel To SKaiwpa avTkaTaoTaong TG NAEKTPLKNG CUCKEUNG Le GANO avtiototyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETOL O XPOVOG EyyUNONG
NG NAEKTPLKAG CUOKEUNG. AVTIKATAOTACN OVTOAAAKTIKOU LE XPEWON EMLOKELNG, KOAUTITETAL artd 1 xpovo eyyunon KaAng Asettoupyiag, pe mpolndBeon tnv tpnon Twv 6pwv gyyunong. Ta
QVTOAAOKTLKA 1 OL NAEKTPLKEG CUCKEVEG TAL OTTOL0L AVTIKOBIOTAVTOL TTOPAPEVOUV OTNV KATOXN TNG ETALPELAG HaG. ‘AAAEG AMALTHOELG, EKTOG TTO QUTEG TTOU avadEPOVTalL O QUTO TO EVIUTIO
gyyUnong emokeung N BAaBwv NAEKTPLKWY CUOKELWV, Sgv LoXUOUV. Ia TNV eyyunon auth LoxUeL To EAAnVLKO Alkato.

EN

The electrical appliances have been manufactured according to strict standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The electrical
appliances of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use, 12 months for professional use and 6 months for batteries. The warranty is valid
from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the appliance (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service de-
partment the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The electrical appliances must be sent for repair to the company or to an authorized workshop
in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables, switches, chargers, chokes etc.).
2) Electrical appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Electrical appliances poorly maintained.

4) Electrical appliances given to third entities free of charge.

5) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the appliance plate.
6) Connection to a non-earthed power supply.

7) Change in current voltage.

8) Damage resulting from the use of salty water.

9) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the appliance.

10) Contact of the electrical appliance with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
11) Electrical appliances that have been modified or opened by unauthorized personnel.

12) Electrical appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the electrical appliance with another corresponding model. After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the electrical appliance
shall not be extended or renewed. The replacement of a spare part, along with repair charge, is covered by a 1 year warranty of good operation, provided that the warranty terms are met.
The spare parts or electrical appliances that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form, regarding the repair
of electrical appliances or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR

Les appareils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les appareils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 6 mois pour les batteries.
La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de 'appareil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne
couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service
aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé
de la maniére et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les appareils électriques endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Appareils électriques mal entretenus.

4) Appareils électriques donnés a des tiers a titre gratuit.

5) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
6) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

7) Fluctuation de la tension inacceptable.

8) Dommages résultant de l'utilisation d’eau salée.

9) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

10) Contact de l'appareil électrique avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’humidité ou de la corrosion.
11) Les appareils électriques qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

12) Les appareils électriques utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'appareil par un autre modéle correspondant. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I” appareil électrique ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonction-
nement d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les appareils électriques remplacés restent en possession de notre société. Les exigences,
autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation des appareils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses
réglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUE [IT - AL - SRB]

IT
Gli apparecchi elettrici sono fabbricati secondo standard rigorosi stabiliti dall’azienda e sono conformi alle norme di qualita europee. Per gli apparecchi elettrici della nostra azienda, &
previsto un periodo di garanzia di 24 mesi per 'uso non professionale,12 mesi per uso professionale e di 6 mesi per le batterie. La validita della garanzia inizia dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto alla garanzia & il documento di acquisto dell’apparecchio elettrico (scontrino o fattura). In nessun caso l'azienda coprira i costi dei pezzi di ricambio e della
manodopera se non accompagnati da una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere fatta nel nostro servizio le spese di trasporto (da e per) sono inte-
ramente a carico del mittente. Gli apparecchi elettrici sono inviati per la riparazione all’azienda o a un’officina autorizzata con il metodo e il mezzo di trasporto adeguati.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente come conseguenza dell’'uso (spazzole, cavi, interruttori, caricatori, bobine, ecc.).
2) Apparecchi elettrici danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Apparecchi elettrici in cattivo stato di manutenzione.

4) Apparecchi elettrici ceduti gratuitamente a terzi.

5) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla targhetta dell’apparecchio.
6) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.

7) Modifica della tensione di corrente.

8) Danni dovuti all’'uso di acqua salata.

9) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura di pulizia inadeguata dellapparecchio.

10) Contatto dell’apparecchio elettrico con prodotti chimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.

11) Apparecchi elettrici che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

12) Apparecchi elettrici utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda siriserva
il diritto di sostituire I'apparecchio elettrico con un altro modello corrispondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchio elettrico non
potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli apparecchi elettrici sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di apparecchi elettrici o il loro danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Pajisjet elektrike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet elektrike té
kompanisé soné jané pajisur me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesional 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 6 muaj pér baterité. Garancia éshté e vlefshme
nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérk-
atése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti
yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Pajisjet elektrike duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, karikuesit, mbytjet etj.).
2) Pajisjet elektrike té démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Pajisjet elektrike t& mirémbajtura dobét.

4) Pajisje elektrike gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

5) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.
6) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

7) Ndryshimi i tensionit aktual.

8) Démtimet qé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

9) Démtimi ose mosfunksionimi qé vjen si pasojé e procedurés sé gabuar té pastrimit té pajisjes.

10) Kontakti i pajisjes elektrike me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

11) Pajisje elektrike qé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

12) Pajisje elektrike té pérdorura me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar pajisjen elektrike me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes elektrike
nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet
e garancisé. Pjesét rezervé ose pajisjet elektrike qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me
riparimin e pajisjeve elektrike ose démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Elektri¢ni uredaji su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni uredaji nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu 12 meseca za profesionalnu upotrebu i 6 meseci za baterije. Garancija vaZzi od dana kupovine proizvoda. Dokaz
za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog uredaja (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova
i potrebno odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi
posiljalac (klijent). Elektricni uredaji za popravku se $alju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, punjaci, prigusnice itd).
2) Elektri¢ni uredaji osteceni usled nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Elektri¢ni uredaji su lose odrzavani.

4) Elektri¢ni uredaji dati tre¢im licima bez naknade.

5) Ostecenje usled elektri¢nog prikljucka na napon razli¢it od onoga koji je naznacen na plocici uredaja.
6) Povezani na neuzemljeno napajanje.

7) Promena napona struje.

8) Stete nastale upotrebom slane vode.

9) Ostecenja ili neispravnosti nastalih usled nepravilnog postupka ¢is¢enja uredaja.

10) Dodir elektri¢nog uredaja sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

11) Elektri¢ni uredaji koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog osoblja.

12) Elektri¢ni uredaji koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnuzamenu komponente kojaima fabricku greskuilimaterijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo da zameni elektricni
uredaj drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni rok elektricnog uredaja se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili elektricni uredaji koji su zamenjeni
ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova garancije. Zahtevi,
osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog uredaja ili njegovim oSte¢enjem ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



EN

WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way, we can guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send us the appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we will be unable to accept appliances
that are not postpaid. The warranty does not cover parts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faults or order
spare parts or accessories, please contact the aft er-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemal den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfaltig mit normalen, hochwertigen Mate-
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betragt 24 Monate bei nicht-professioneller
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit dem
Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder Lieferschein Gberpruift
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfaltigen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch fur die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die nicht in unserem Sortiment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bitte schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufkleber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzeptieren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bitte an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n'en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par |'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des pieces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacter le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un producto de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mas técnicas actuales y se hizo con cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad. El periodo de garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesional y comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
periodo de garantia, todos los errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso que se describen en nuestro manual de operacion, son verificables
debido a fallas materiales, seran corregidos por nuestro personal de servicio
postventa. La garantia adquiere la forma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partes reemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliardn el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice tni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produttore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto é che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia. Per una richiesta di
garanzia, utilizzare solo la confezione originale. In questo modo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e agevole. Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento o richiedere un adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono postpagati. La ga-
ranzia non copre parti soggette a usura naturale. Se si desidera presentare una
richiesta di intervento in garanzia, segnalare guasti o ordinare pezzi di ricambio
o accessori, contatt are il centro assistenza: soggetto a modifiche senza
preavviso.

SLO

GARANCLA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s potr-
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK

ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v stlade s platnymi tech-
nickymi normami a opatrne pouzival bezné a kvalitné materidly. Zaru¢na doba
je 24 mesiacov na neprofesiondlne pouZitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitie a za¢ina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
faktdrou alebo dodacim listom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Gprave popisanej v naSom navode na bsluhu
su overitelné z dévodu materidlnych nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného servisu. Zaruka ma formu, Ze vadné casti budu opravené alebo
nahradené perfektnymi dielmi bezplatne podla ndsho uvéazenia. Nahradené
diely sa stand nasimi vlastnostami. Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov predizenie zaruénej lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezadina samostatna
zéruénd lehota. Nemézeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich ¢asti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG
TAPAHLUMUA

To3n ypes e KayecTBeH NpOAyKT. ToW e MpOeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
AeNCTBalLMTEe TEeXHUYECKM CTaHAApTM WM e HanpaBeH BHUMATENHO npu
M3MON3BaHE Ha HOPMAsIHU, KayecTBeHU maTepuanu. MapaHLMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHO nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3amoysa Aa Teye OT AataTa Ha MOKYMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae MoTBbPAEHA C KBUTaHUMA, daKTypa UM LOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpewKkn, KOUTO, BBMPEKU BHUMATENHOTO TpeTupaHe, OMNUMCaHO B HaleTo
PBKOBOACTBO 33 EKCMoaTaums, ca MpoBepuMMM MOpPagu  MaTepuasHu
HepoCTaTbUM, uWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAWMA CEPBM3EH MEPCOHan.
lapaHuusaTa npuema ¢opmarta, B KoATO gedekTHMTe Yactm we 6baar
PEMOHTUPAHU UAN 3amMeHeHU C nepdpeKTHUM uacTu 6e3nnaTtHo no Hawe
ycmoTpeHue. NogMeHEHUTE YacTy e CTaHaT Hala coBCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM NoAMAHATA Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABAKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe O 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH mepuog 3a
ypepa. 3a pesepBHM 4acT, KOMTO MoraT Aa 6bAaT nocTaBeHW, HAMA Aa
3aMoyHe OTAE/EeH rapaHLUMOHEH CPOK. He MmoXKem Aa NpeaioMM rapaHLma 3a
nospean u AedeKkTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YACTU, MNPUYUHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HEMPABUIHO TPETUPaHe M 0BCNyKBaHe.
ToBa BaM M 3a HecnasBaHe Ha PbBKOBOACTBOTO 3a EKCMaoaTtauua w
WHCTaslauMATa, KaKTO U pe3epBHU U A0NBAHUTENIHU 4YacCTUh, KOUTO He Ca
BK/IIOYEHW B HallaTa rama OT NPOoAYKTU. B cnyyalt Ha Hameca B moanduKaumm
Ha ypega OT HEymb/HOMOLLEHM AWLA, rapaHuuATa wWwe 6bAe npemaxHaTa.
LlleTn, KOMTO ce AbKaT Ha HenpasuAHO 6GopaBeHe, HaToBapBaHe WAW
ecTecTBEHO M3HOCBaHe, Ca MU3KAIOYEHW OT rapaHuumaTa. LeTtn, npuunHern ot
npousBoaMTENa UAN OT AedekT Ha maTepuana, Wwe 6baat nonpaseHn 6e3
3annalaHe 4Ypes PEMOHT WAW 4Ype3 MNPefoCTaBAHE Ha PEe3epPBHU YacTu.
MpepnoctaBka e obopyasaHeTo Aa ce crnobsBa WM Aa Ce [OMbAHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba W rapaHuua. 3a rapaHUMOHHA MpeTeHuus
M3NoN3BalTE CaMO OPUIMHa/NHaTa OMaKoBKa. MO TO3M HauMH MOXem Aa
rapaHTMpame 6bp3a v rnagka obpaboTtka Ha rapaHuuuTe. Mons, usnparteTe HU
ypeamTe cneps nnalaHe uav 3asseTte CTUKep Ha Freeway. 3a cbiKaneHue HAMa
[a MOXeM [a Npuemame ypeam, KOUTO He ca ¢ aboHameHT. MapaHumaTa He
NOKPMBA YacCTW, KOUTO ca OBEKT Ha eCTECTBEHO M3HOCBaHe. AKO KenaeTe Aa
HanpaBWUTe rapaHLMOHHA NPEeTeHUMA, A3 CbOBLLMTE 32 HEU3MPABHOCTU UK Aa
nopbyaTe pe3epBHM YACTU UM AaKCECOAPU, MONIA CBBPMKETE Ce C LeHTbpa 3a
noaapbiKKa: Moanexu Ha npomsaHa 6e3 npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulata. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. in acest fel, putem garanta pro-cesarea rapid si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pacate, nu vom putea accepta dispozitive care nu sunt
pldti te postpaid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii naturale.
Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa comandati
piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de asistenta
tehnica: Pot fi modifi cate fara o noti fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLIaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW AeN0BU HeMa Aa ro NPOAO/INKU FapPaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH Nepuos 3a pesepBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja NOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/10BU KOW He Ce BKIYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uau co obesbeaysarbe pesepBHU Aenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
lapaHuujaTa He ondaka AenosBu Kou ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere u
KuHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedeKkT UnnM Ja Hapavate pesepBHM AeN0BM WAW [04AaTOUM, BE MOAUME
KOHTAKTMpajTe ro MOCTNPOAAXKHMOT UeHTap: Moxe pa ce npomeHu 6es
npeTxoAHa Hajasa.

HUN

GARANCIA

Ez a késziilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi miszaki szabvdnyoknak, és gondosan, normal, j6 mindségl anyagokkal
késziilt. A jotéllasi id6 nem professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznalat esetén 12 hdnap, és a vasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel, a szdmla vagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidd alatt minden
olyan funkcionalis hiba, amely az tizemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatdan az anyagi hibak miatt kovetkezik be, a vevészol-
gdlatunk javitja. A garancia olyan formaja, hogy a hibas alkatrészek javitdsa
vagy cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitasi munkak vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idGszakot, és nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kulon garanciaidé a potalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készulékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az lizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késziilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Gsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznalja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricdt. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancjg. W przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie bedziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktdre nie sg optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosi¢ roszczenie gwarancyjne, zgtosic¢
usterki lub zamowic czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie z nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmian bez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruciti
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB

TAPAHLUMIA

OBaj anapar je KBasMTeTaH nNpousBoa. [In3ajHMpaH je y cknagy ca TPeHYTHUM
TEXHUYKMM CTaHAapauMma W paheH naxwueo Kopuctehu HopmainHe,
KBanUTeTHe MaTtepujane. FapaHTHU POK je 24 meceua 3a HENpPOCMOHANHO
Kopuwhere 1 12 meceuyn 3a npodecnoHanHy ynotpeby v sanouvrbe faHom
KynoBuHe, WTO Cce MoXe BepudMKoBaTM MNpuMarbeM, GaKkTypom wan
OTNPEMHULLOM. TOKOM OBOT rapaHTHOT Nepuoaa, cBe GyHKLUMOHaNHE rpeLlke
Koje ce, yMpKOC Nax/bMBOM MOCTynakby OMNWCAaHOM Yy Hallem ynyTcTBY 3a
ynoTtpeby, BepoBaTHO MOry npoBepuTy 360r maTepujasHUX HepocTaTaka,
oTknoHuhe of, cTpaHe Haler cepBUcHOr ocobsba. MapaHuumja Aobuja 0banK aa
he ce HencnpaBHW AeN0BM MOMPABUTU WA 3aMEHUTU CaBPLUEHUM JeNoBUMa
becnnatHo no Hawem Haxoherby. 3amereHu pgenosu noctahe Hawe
BNACHMWTBO. MonpaBuM WAM 3ameHa nojeAuHUX Aenosa Hehe npoayKutu
rapaHTHW POK jep Hehe pe3ynTUpaTh HOBUM rapaHLMjCKMM POKOM 3a anapar.
Hehe nouyet nocebaH rapaHTHU POK 3a pe3epBHe [e/oBe Koju ce mory
HanyHWUTU. He MOXemo npyXuTu rapaHumnjy 3a owTteherwa u owTtehera
ypehaja uamn bUxosux Aenosa HacTasMx NPEKOMEPHOM CUIOM, HENPABUAHUM
TpeTMaHoM U cepsucuparbem. OBo ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowTOoBak-e
ynyTcTBa 3a ynotpeby 1 MHCTaNaLUMOHUX MU pe3epBHUX U MOMOhHMX Aenosa
Koju Hucy obyxsaheHW HaWMM acopTMMaHOM NPou3BOAaA. Y C/yyajy omeTaka
moauoukaumja ypehaja og ctpaHe HeonawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTehera Koja ce mMory NpUnucatT HenpaBUIHOM PYKOBatby,
npeontepehery MAM NpUPOAHOM xabatby Cy MCK/bydeHa W3 rapaHuuje.
Owrtehera HacTana of cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ucnpas/bahe ce uAM  nonpas/bakbem pes3epBHUX Aenosa becnnatHo.
Mpepaycnos je aa ce onpema npesa y cactasy, 3ajeHO ca AOKa30M O Npogaju
M rapaHuMjom. 3a 3axTeB O TrapaHUWju KOPUCTUTE CaMO OPUIMHANHO
nakosarbe. Ha Taj HauMH MoKemo rapaHToBaTM 6p3y M rnatky obpaay
rapaHuuja. Mowasbute Ham ypehaje HaKHAZHO WM 3aTPaXKUTE HaNenHuLy ca
ayTtonyta. Haxanoct, Hehemo 6utn y moryhHoctu aa npuxsatumo ypehaje
Koju Hucy nnaheHu. lapaHuuja He MOKpPWBA [e/N0BE KOjU Cy MU3/IONKEHU
npupoaHom xabary. AKO KenuTe Aa MNojHeceTe 3axTeB 3a rapaHUMjom,
npujaBute rpeLike UAM HapyyuTe pesepBHe Aen0Be UAU [OAATHY onpemy,
MOJIMMO KOHTaKTMpajTe AOHMW NpoAajHU ueHTap: Mory ce npomveHut u 6es
npeT xoaHe Haj aBe.








